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                                                                                    Verbale n 176/2016 

 

L’anno 2016 il giorno 19 del mese di Settembre si è riunita la I^ Commissione Consiliare 

presso la sede di Via G. Bonanno, 51  giusta Convocazione del Presidente prot.n°137 del 29-08-

2016. 

 

Alle ore 08.30 risultano presenti i Consiglieri Antonella Monastra e il vice Presidente Luigi 

Sanlorenzo; il vice Presidente chiede al Segretario di chiamare l’appello; non essendo presente il 

numero legale si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di un’ora. 

Ha verbalizzato il Segretario supplente sig. Giuseppe Parisi. 

Alle 09:35 il vice Presidente Luigi Sanlorenzo chiede al Segretario di chiamare l’appello; risultano 

presenti oltre che il vice Presidente medesimo, i Consiglieri Salvatore Calò e Antonella Monastra.  

Il  Vice Presidente constatata la presenza del numero legale, in seconda convocazione, dichiara 

aperta la seduta, assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo. 

 

COMUNICAZIONI DEL VICE PRESIDENTE 

 

Il Vice Presidente comunica che a causa di un imprevisto ( la mancata disponibilità dell’auto di 

servizio ), l’audizione della d.ssa Licia Romano fissata per la data odierna, verrà posticipata a 

martedì 27 p.v. ore 10.30. 

Il Vice Presidente pone  in trattazione il seguente tema all’O.d.G. 

 

“APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO UNICO DEI CONTROLLI INTERNI IN 

SOSTITUZIONE DEL REGOLAMENTO APPROVATO CON DELIBERAZIONE DI C.C. 

N. 198 DEL 21.05.2013” (AREG 1013698/2016) – Parere richiesto il 17.08.2016.; 

 

Si passa allo studio della proposta de qua. 

Alle ore 09.53 sopraggiunge il  Consigliere Paolo Porzio. 

Il Vice Presidente chiede ai Consiglieri presenti se hanno da fare delle DICHIARAZIONI, 

COMUNICAZIONI E/O PORRE QUESITI. 

In assenza si prosegue con la disamina della proposta. 

Alle ore 10.15 fa il suo arrivo anche la Consigliera Pia Tramontana. 

I lavori consiliari continuano con alcune considerazioni politiche.  

Alle ore 10.25 entra il Consigliere Giulio Cusumano. 

Dopo aver appreso della odierna defezione della d.ssa Romano, il Consigliere Cusumano  manifesta 

il suo disappunto ed invita il Vice Presidente a sollecitare gli uffici ad una migliore organizzazione 

per la prossima occasione di incontro. Il Vice Presidente concorda. 

Il Vice Presidente, anche alla luce della circostanza che risultano presenti tutti i Consiglieri, da 

lettura del verbale del 14.09  u.s. 

Detto verbale viene esaminato ed approvato a maggioranza dei presenti. Dichiarano, infatti, di 

astenersi i Consiglieri Sanlorenzo, Monastra e Tramontana poiché assenti a quella data. 

Alle ore 10.50 vanno via i Consiglieri Calò e Porzio. 

Si riprende con la disamina della proposta. 
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Alle ore 11.20 si allontana il Consigliere Cusumano. 

Riprende la discussione. 

Alle ore 11.30 il Vice Presidente dichiara chiusa la seduta e rinvia alla prossima seduta utile la 

lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale. 

 

       

Il Segretario                                                                                          Il Vice Presidente                                                                                                                                                                                         

Liliana Volo                                                                                          Luigi Sanlorenzo 

  

 

 

Il Segretario supplente 

   Giuseppe Parisi  


